
ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Arnazônia, Patrimônio dos arasüeiros" ~ s
ATA SESSÃO ORDINÁRIA. 
25 DE AGOSTO DE 2021 

LIDO NO EXPEDIENTE NA O~ 
SESSÃO

AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS 
NOVE HORAS DA MANHÃ NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, 
SOB A PRESIDÊNCIA A DHOC DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES PRIMEIRO SECRETÁRIO MÁRCIO ALVES DE 
SOUSA E RILDO FERREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. A SENHORA 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA  PRESENÇA DOS VEREADORES, ANDREIA 
SALDANHA MAIA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DOVAL 
NASCIMENTO FERREIRA, EDIVAM IVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, LEOCÁDIO 
RODRIGUES PEREIRA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA E RILDO FERREIRA DA COSTA. 
HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM NOVE VEREADORES EM PLENÁRIO. A 
SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A 
PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE, SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO DIA DEZOITO DE AGOSTO DE DOIS MIL 
E VINTE E UM E DECLAROU APROVADA. LOGO APÓS SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DOS DOCUMENTOS ENVIADOS E 
PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O 
PEQUENO EXPEDIENTE A PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O 
GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS 
PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIRO A 
SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS, FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA ONDE RELATA 
QUE É ALIADO DO PREFEITO MAIS VERBALMENTE DEIXA OS SEUS SENTIMENTOS POR 
ESTAR FALTANDO UMA EXPLICAÇÃO MELHOR DA PARTE DO PODER EXECUTIVO, 
SOBRE A ILUMINAÇÃO, POR DIVERSAS VEZES O MESMO PROCUROU A EQUIPE DA 
RORAIMA ENERGIA E EM RESPOSTA FALARAM QUE NÃO HAVIA MATERIAL. O 
VEREADOR EDIVAM IVO PEDIU APARTE FALOU QUE É SOLIDÁRIO AO DISCURSO DO 
VEREADOR LEOCÁDIO, ONDE ESTE TEMA FOI DISCUTIDO NESTA CASA POR 
DIVERSAS VEZES, E ATÉ O MOMENTO NÃO FOI RESOLVIDO. DESDE O INICIOU DO ANO 
JÁ FOI COBRADO DO QUE FOI FEITO COM O VALOR DA TAXA DE ILUMINAÇÃO QUE FOI 
ARRECADADO, POIS OS CONTRIBUINTES COBRAM DOS VEREADORES DO QUE ESTAR 
SENDO FEITO DESTE RECURSO E O MESMO ENFATIZA QUE NÃO SABE EXPLICAR, 
POIS NÃO ESTÃO TENDO RESPOSTAS CONCRETAS PARA ASSIM LEVAREM AOS 
CONSUMIDORES. O MESMO AINDA FALA QUE SERIA VIÁVEL QUE ESTÁ CASA SE 
MANIFESTASSE E FIZESSE UMA CONVOCAÇÃO AO DONO DA EMPRESA E AO 
GERENTE DA RORAIMA ENERGIA, PARA QUE ASSIM OS TROUXESSE PARA OBTEREM 
EXPLICAÇÕES. AINDA RELATOU QUE UMA PARTE DE RORAINÓPOLIS ESTAR 
ILUMINADO MAIS QUE DÊ CONTINUIDADE NAS MANUTENÇÕES E NÃO A EXTENSÃO DE 
REDE, MAIS NEM ISSO ESTÃO FAZENDO, TAMBÉM FALOU QUE HAVIA UM 
ATENDIMENTO DO SAC. PARA OS CLIENTES LIGAREM PARA QUE FOSSEM FEITOS 
REPAROS. ISSO NUNCA EXISTIU, FALOU AINDA QUE OS NOBRES PARES 
CONCORDASSEM A FAZER A CONVOCAÇÃO ELE ESTAR À DISPOSIÇÃO, AGRADECEU 
E ENCERROU SEU APARTE. 
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A VEREADORA CRISTIANE PEDIU A PARTE FALOU QUE ESTEVE NA RORAIMA ENERGIA 
ESTÁ SEMANA CONVERSANDO COM O RESPONSÁVEL O SENHOR VALDIR, ELE AINDA 
HAVIA LHE FALADO QUE SÁBADO IRÁ ESTAR A RORAINÓPOL1S FAZENDO UMA VISITA 
TÉCNICA, ELE TAMBÉM IRÁ ESTAR ACOMPANHANDO UMAS SOLICITAÇÕES DE 
REGULARIZAÇÃO NOS BAIRROS QUE. ESTÃO COM ENERGIAS CLANDESTINAS, 
AGRADECEU E ENCERROU SEU A PARTE. O VEREADOR LEOCÁDIO CONTINUOU SEU 
PRONUNCIAMENTO FALOU QUE ONDE MENOS PAGA É EM TORNO DE DEZESSETE 
REAIS, E A MAIORIA DELES É ACIMA DE VINTE E CINCO REAIS, SOBRE A VINDA DA 
EQUIPE DO RORAIMA ENERGIA, O VEREADOR FEZ UMA COLOCAÇÃO QUE SERIA 
MELHOR A EQUIPE VIR OFICIALMENTE POIS ASSIM TERIAM QUE DAR RESPOSTA 
OFICIAL. PEDIU AO VEREADOR EDIVAM IVO ELABORASSE UM DOCUMENTO PARA SER 
ENCAMINHADO À RORAIMA ENERGIA POIS O MESMO É PRESIDENTE DA COMISSÃO 
CCJ, PARA QUE ASSIM A RORAIMA ENERGIA PRESTE ESCLARECIMENTOS. O 
VEREADOR GILMÁRIO PEDIU A PARTE FALOU QUE SE COLOCA À DISPOSIÇÃO PARA 
ESTAR SITUAÇÃO E QUE DESDE DA LEGISLATURA ANTERIOR É DISCUTIDO E 
DISCORDADO DO VALOR ABUSIVO DA TAXA DE ILUMINAÇÃO. AINDA AFIRMA QUE É 
PRECISO SIM CONVOCAR O DONO DA EMPRESA QUE PRESTA SERVIÇO PARA O 
MUNICÍPIO, ENCERROU SEU A PARTE. O VEREADOR MÁRCIO ALVES PEDIU A PARTE 
FALOU QUE QUEM LICITOU E CONTRATOU A EMPRESA FOi A PREFEITURA. AO VER 
DELE_ QUEM TEM QUE PRESTAR ESCLARECIMENTOS É A PREFEITURA, ELE AINDA 
FALA QUE PRECISAM SABER O PORQUÊ ESTE MUNICÍPIO CONTINUA NAS ESCURAS, 
SEMPRE ESTÃO ALEGANDO QUE NÃO HÁ MATERIAL, O MESMO AINDA FALA QUE SE 
COLOCA À DISPOSIÇÃO PARA QUE ESTA SITUAÇÃO SEJA RESOLVIDA, AGRADECEU E 
ENCERROU SEU A PARTE. O VEREADOR RILDO PEDIU A PARTE FALOU OS 
CONTRATADOS QUE ADiTIV.ADOS E PORQUE ADITIVAR UM CONTRATO DE UMA 
EMPRESA QUE DEIXOU A DESEJAR, ASSIM QUE FOI FEITO ESTE CONTRATO TAMBÉM 
HÁ CLÁUSULAS QUE REGISTRARÁ QUE NÃO CUMPRIR COM A OBRIGAÇÃO ELE TEM 
QUE SER DEFERIDO. FALOU SOBRE O DESCASO DESTA EMPRESA, A SITUAÇÃO DO 
DISTRITO DE NOVA COLINA ONDE AS RUAS ESTÃO MAL ILUMINADAS, A MENOS DE 
SEIS MESES ATRÁS DURANTE A CAMPANHA AS RUAS ESTAVAM ILUMINADAS. 

•- QUANDO ACABOU A CAMPANHA AS RUAS FICARAM ESCURAS, É UM DESCASO. TEM 
QUE SER AVERIGUADO ESTÁ SITUAÇÃO, AGRADECEU E ENCERROU SEU À PARTE. O 
VEREADOR LEOCÁDIO CONTINUOU SEU PRONUNCIAMENTO FALOU QUE ACREDITA 
QUE HÁ ALGUMAS QUE O PREFEITO NÃO ESTAR TENDO CONHECIMENTO. O QUE DE 
FATO PRECISA É OBTER UMA RESPOSTA PARA A SOCIEDADE, AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR FOI A 
VEREADORA ANDREIA SALDANHA MATA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, FALOU 
SOBRE SUA INDICAÇÃO PARA O GRÊMIO QUE FOI DIRECIONADO PARA A ILUMINAÇÃO 
E MANUTENÇÃO, A MESMA RELATA QUE É LAMENTÁVEL O QUE ESTAR 
ACONTECENDO SOBRE A SITUAÇÃO DA ILUMINAÇÃO, FEZ UM PEDIDO VERBALMENTE 
E UMA PERGUNTA E PEDIU QUE FOSSE REGISTRADO EM ATA "PORQUE O NOSSO 
MUNICÍPIO AINDA NÃO FOI IMPLANTADO UM QUADRO MUNICIPAL", A MESMA RELATA 
QUE SEMPRE FAZ UM PEDIDO PARA GRÊMIO E EM RESPOSTA ELES FALAM QUE É 
FURTADO OS FIOS, ACREDITA ELA QUE SE HOUVESSE GUARDA MUNICIPAL ESSA 
SITUAÇÃO IRIA DIMINUIR ESSES FURTOS, RORAINÓPOLIS É O SEGUNDO MAIOR 
MUNICÍPIO DO ESTADO, AINDA SITUOU DOIS MUNICIPIOS MENORES BONFIM E 
M CAJAI, E HÁ GUARDA MUNICIPAL. A VEREADORA CRISTIANE PEDIU A PARTE 
F Á OU QUE ESTEVE CONVERSANDO COM O PREFEITO JUSTAMENTE SOBRE ESTA 
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SITUAÇÃO, E EM RESPOSTA AO PREFEITO FALOU QUE ESTE ANO IRIA TRAZER UMA 
SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA OBRIGATORIAMENTE TERÁ QUE HAVER UM 
CONCURSO PARA GUARDA MUNICIPAL ONDE ISSO SERIA UMA EXIGÊNCIA PARA O 
MUNICÍPIO, AGRADECEU E ENCERROU A PARTE. A VEREADORA ANDREIA 
CONTINUOU SUA FALA ELA AINDA FALOU QUE ISSO SERIA BOM PARA CONSCIENTIZAR 
A POPULAÇÃO, PARA FINALIZAR SEU PRONUNCIAMENTO FALOU DO MÊS DE AGOSTO 
ONDE É O MÊS LILÁS EM QUE PARA AS MULHERES ESTE MÊS É UMA GRANDE 
CONQUISTA, POIS FOI O MÊS CRIADO A LEI MARIA DA PENHA, ACREDITA ELA QUE FOI 
EM DEFESA A MULHER POIS O NOSSO O MAIOR NÚMERO DE PESSOAS FILIADAS SÃO 
MULHERES, MAIS O MENOR NÚMERO DE PESSOAS NO PLENÁRIO EM LEGISLATURA 
SÃO MULHERES, ACREDITA ELA QUE A MULHER TEM DETERMINAÇÃO. AGRADECEU 
E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR DOVAL NASCIMENTO FERREIRA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DA. ILUMINAÇÃO PÚBLICA NÃO É DE HOJE QUE É 
COBRADO A TAXA DA ILUMINAÇÃO, FALOU DO ASSUNTO QUE FOI DISCUTIDO SOBRE 
CONVIDAR O DONO DA EMPRESA E O GERENTE DA RORAIMA ENERGIA, ENFATIZOU 
QUE FOI BEM COLOCADO A FALA DO VEREADOR MÁRCIO SOBRE QUEM DEVERÁ 
RESPONDER AS PERGUNTAS, POIS EM SI FOI A PREFEITURA QUE OS CONTRATOU 
PARA PRESTAR ESTE SERVIÇO, FALOU QUE É PARCEIRO DO PREFEITO LEANDRO 
MAIS TAMBÉM É PARCEIRO E COMPANHEIRO DA POPULAÇÃO DESTE MUNICÍPIO. E 
ESTAR AQUI PARA DEFENDER OS MUNÍCIPES, PEDIU VERBALMENTE AO SECRETÁRIO 
DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA O SENHOR MAIA QUE POSSA ASSIM RESOLVER ESTÁ 
SITUAÇÃO, O MESMO AINDA RELATOU QUE NO FINAL DE SEMANA PASSADO ESTEVE 
NA VILA DO MARTINS PEREIRA ONDE FOI COBRADO PELA A POPULAÇÃO EM QUE 
HAVIA DUAS RUAS COMPLETAMENTE ESCURAS POR CONTA DAS LÂMPADAS 
ESTAREM TODAS QUEIMADAS, O VEREADOR GILMÁRIO PEDIU A PARTE FALOU SOBRE 
A CONTRIBUIÇÃO DA TAXA DA ILUMINAÇÃO QUE É FEITA PELA RORAIMA ENERGIA, FOI 
APROVADO NESTA CASA UM PROJETO DE LEI QUE PADRONIZAVA O MUNICÍPIO PARA 
FAZER UM CONVENIOU COM A EMPRESA, POIS ANTES QUEM COBRAVA A TAXA DE 
ILUMINAÇÃO ERA O MUNICÍPIO, NO CARNÊ ALEGAVA-SE E NÃO ESTAVA TENDO MUITA 

.~ ARRECADAÇÃO, ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A VEREADORA ANDREIA PEDIU 
A PARTE FALOU QUE HOJE NEM SETENTA E CINCO POR CENTO DA POPULAÇÃO 
ESTAR COM ILUMINAÇÃO, APENAS AS AVENIDAS QUE ESTÃO COM UM POUCO DE 
ILUMINAÇÃO, ACREDITA ELA DEVEM UMA JUSTIFICATIVA POIS TODOS BAIRROS 
ESTÃO NA ESCURIDÃO. NÃO RORAINÓPOLIS COMO EM NOVA COLINA, EQUADOR, 
JUNDIÁ, MARTINS PEREIRA, ELES PRECISAM TOMAR UMA NOÇÃO POIS SÃO 
COBRADOS, ENCERROU SEU A PARTE. O VEREADOR MÁRCIO PEDIU A PARTE FALOU 
QUE A POPULAÇÃO NÃO RECLAMAM DE PAGAREM A TAXA, A RECLAMAÇÃO É DE QUE_ 
ELES QUEREM O SERVIÇO ONDE NÃO ESTAR TENDO, FALOU DO ARTIGO CENTO E 
DEZ DA LEI ORGÂNICA DO PARÁGRAFO PRIMEIRO ONDE FALA QUE" EM RESPEITO 
AO PRINCÍPIO DA TRANSPARÊNCIA E AO PODER DE FISCALIZAÇÃO DO LEGISLATIVO, 
OS EDITAIS DE LICITAÇÃO MUNICIPAL, QUANDO TORNADOS PÚBLICOS, PELO 
EXECUTIVO MUNICIPAL, SERÃO ENCAMINHADAS CÓPIAS AO PODER LEGISLATIVO 
NO ATO DE SUA PUBLICAÇÃO, PARA QUERENDO, POSSA ACOMPANHAR OS 
RESPECTIVOS PROCESSOS LICITATÓRIOS." PARÁGRAFO SEGUNDO "APÓS A 
TRAMITAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO DEVERÁ SER INFORMADO AO PODER 
LEGISLATIVO O NOME DA EMPRESA VENCEDORA DA LICITAÇÃO." O MESMO AINDA 
RELATA QUE ESTAR NESTA CASA DESDE DE JANEIRO DESTE ANO VÁRIOS 
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PROCESSOS JÁ FORAM ABERTOS E ACREDITA ELE QUE ESTA CASA NUNCA RECEBEU 
UM EDITAL DA PREFEITURA E MUITO MENOS A EMPRESA QUE GANHOU O 
RESPECTIVO PROCESSO, DE SERVIÇOS, OBRAS, AINDA FALA QUE ESTA CASA DO 
LEGISLATIVO PRECISA VALER NO QUE FALA DO PARÁGRAFO UM E DOIS, ENCERROU 
SEU A PARTE. O VEREADOR CONTINUOU SUA FALA, AFIRMANDO QUE A POPULAÇÃO 
NÃO ESTAR SE NEGANDO A PAGAR A TAXA, NÃO ADIANTOU FAZER O CONVENIOU 
COM A RORAIMA ENERGIA, QUANDO COBRA A RORAIMA ENERGIA ELA ALEGA QUE 
ESTAR COM O AVAL DA PREFEITURA, HOUVE UMA CERTA MELHORA SOBRE A 
ARRECADAÇÃO DAS TAXAS, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O 
PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR GILMÁRIO ALVES LIMA ONDE FEZ 
SEUS CUMPRIMENTOS, FALOU SE FOR PRECISO PARA QUE FOR REVOGADO O 
CONVENIOU SERÁ FEITO, FALOU SOBRE A INTRAFEGABILIDADE FALOU SOBRE A 
SITUAÇÃO DA FALTA DE COMBUSTÍVEL DAS MAQUINAS, A VEREADOR MÁRCIO PEDIU 
A PARTE FALOU E PORQUE NÃO ESTÁ CASA NÃO PODE FAZER UM REQUERIMENTO, 
PARA QUE ASSIM FAZER CUMPRIR O AR T iGO CENTO E DEZ, NÃO TEM COMO ESTA 
CASA TER UM PODER FISCALIZAR SEM O ARTIGO CENTO E DEZ SE NÃO FOR 
CUMPRIDO, ELE SE COLOCOU À DISPOSIÇÃO PARA QUE HOJE AINDA ESTÁ CASA 
POSSA FAZER UM REQUERIMENTO, ENCERROU SEU A PARTE. O VEREADOR 
GILMÁRIO CONTINUOU SUA FALA, DISSE QUE SE FOR PRECISO PARA FAZER ESTE 
DOCUMENTO ELE ESTAR DISPOSIÇÃO, POIS É DOCUMENTO SIMPLES, ELE AINDA 
AFIRMA QUE IRÁ ASSINAR ESTE DOCUMENTO JUNTO AO VEREADOR MÁRCIO, FEZ UM 
COMENTÁRIO QUE SEMANA PASSADA ESTEVE JUNTAMENTE COM A VEREADORA 
ANDREIA E O VEREADOR DOVAL, COM ALGUNS SECRETÁRIOS DO ESTADO VISITARAM 
A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, TRATARAM ASSUNTOS REFERENTES AO RETORNO 
DAS AULAS MUNICIPAL E ESTADUAL, QUE ESTÃO TRABALHANDO PARA QUE ESTE 
AGORA AS AULAS SE INICIEM. FALOU DAS SITUAÇÕES DAS VICINAIS QUE PRECISAM 
SER RECUPERADAS, PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
ESTADO O SENHOR EDILSON, POIS SE DEPENDESSE DELE ACREDITA O VEREADOR 
QUE ESTAS VICINAIS JÁ ESTARIAM TODAS RECUPERADAS, AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. . A PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR FOI A 
VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, FALOU 
SOBRE O CEMITÉRIO ONDE HAVIA PROTOCOLADO DESDE DO DIA DEZOITO DE 
MARÇO E ATÉ O MOMENTC) NÃO OBTEVE NENHUMA RESPOSTA, EM MAIO A MESMA 
FEZ UMA APRESENTAÇÃO ONDE OS CACHÕES BOIAVAM NAS COVAS QUANDO IRIAM 
ENTERRAR UM ENTE QUERIDO, A ÁGUA AO REDOR DA LOCALIDADE DO CEMITÉRIO 
ESTRA CONTAMINADA, PEDIU AO VERBALMENTE AO PREFEITO E AO RESPONSÁVEL_ 
DA CAER QUE POSSAM FAZER ALGO PELA AQUELA LOCALIDADE, E ATÉ O MOMENTO 
NÃO HÁ RESPOSTA. FALOU DO BAIRRO NOVA VITÓRIA ONDE ESTAR PRECISANDO DE 
UMA LIMPEZA. VIU QUE AS MAQUINAS ESTÃO NC) DISTRITO DE NOVA COLINA 
PARADAS, POIS PRECISAM DA CAÇAMBA PARA AUXILIAR, FALOU SOBRE ALGUMAS 
SOLICITAÇÕES EM RELAÇÃO A TAMPA BURACO, SOBRE A SITUAÇÃO DO PARQUE DA 
AMAZÓNIA É UMA SITUAÇÃO MUITO RUIM MAIS A MESMA RELATA QUE VER O LADO 
DA SECRETARIA, ONDE A MESMA TEM A VONTADE DE FAZER 0 SERVIÇO O PROBLEMA 
É QUE NÃO TEM CONDIÇÕES, FALOU DA COMEMORAÇÃO DA LEI DA MARIA DA PENHA 
ONDE HOJE COMPLETA QUINZE ANOS, AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. E NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE 
A PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO Â ORDEM DO DIA 

LICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS 
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INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO SETE, E ZERO ZERO OITO DE DOIS MIL E VINTE 
E UM DE AUTORIA DO VEREADOR DOVAL NASCIMENTO FERREIRA. SOLICITOU AO 
SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA INDICAÇÃO DE 
NÚMERO ZERO ZERO TREZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA VEREADORA 
ANDREIA SALDANHA MATA. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS PRONUNCIAMENTOS 
PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA TRIBUNA. O VEREADOR. O VEREADOR RILDO 
DEIXOU REGISTRADO EM ATA A AUSÊNCIA DA VEREADORA FRANCIELLE NOVO POIS 
A MESMA ESTAR ACOMPANHADO SEU ESPOSO NO ESTADO DA PARAÍBA PARA 
REALIZAR UNS REPAROS DO CORAÇÃO, SOBRE A AUSÊNCIA DO VEREADOR DAVI 
POIS NÃO PODE COMPARECER NESTA SESSÃO POR ESTAR RESOLVENDO ALGUNS 
PROBLEMAS DE INTERESSE PÚBLICO, AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR MÁRCIO ALVES FALOU FORAM FEITO UMA 
OBSERVAÇÕES DESSES CONTRATOS ONDE FOI REPASSADO PARA A PRESIDENTE E 
ELA IRÁ RELATAR NAS SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, PEDIU AOS PARES APÓS O 
TERMINO DA SESSÃO, QUE POSSAM SE REUNIR PARA DISCUTIR SOBRE MUITOS 
ASSUNTOS, QUE FOI RELATADO HOJE, RELATOU QUE ESTÃO SENDO PROCURADOS 
PELA POPULAÇÃO ACREDITA ELE PRECISAM DISCUTIR UM ASSUNTO QUE FOI 
PROTOCOLADO NESTA CASA, UM FEITO PELA POPULAÇÃO ONDE AINDA NÃO LIDO 
NESTA CASA, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE 
PRONUNCIAR FOI A VEREADORA CRISTIANE FALOU QUE É DEZESSEIS MIL E 
CINQUENTA O VALOR DA CAMINHONETE NO CASO SÃO CINCO CAMINHONETE PARA 
RORAINÓPOLIS, FALOU QUE É SOLICITA AO DISCURSO DO VEREADOR MÁRCIO PELO 
O DOCUMENTO, AGRADECEU SEU PRONUNCIAMENTO E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. E NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINAR►A. E PARA 
CONSTAR EU VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI 
A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

l~ 

CRI STIANE FERREIRA DE LIMA 

PRESIDENTE A DHOC 

S DE SOUSA 

CRETÁRIO 
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